
Èíñòðóêöèÿ íà èçäåëèå Òóìáà Âèñòà MD 8104

1 Ôàñàä 862õ150õ19 1 øò.

2 Ôàñàä 862õ384õ19 1 øò.

3 Áîêîâèíà ëåâàÿ 562õ348õ16 1 øò.

4 Áîêîâèíà ïðàâàÿ 562õ348õ16 1 øò.

5 Âåðõíèé ùèò 902õ350õ16 1 øò.

6 Íèæíèé ùèò 902õ350õ16 1 øò.

7 Ïåðåãîðîäêà 868õ328õ16 1 øò.

8 Áîêîâèíà ëåâàÿ ÿùèêà 284õ120õ16 1 øò.

9 Áîêîâèíà ïðàâàÿ ÿùèêà 284õ120õ16 1 øò.

10 Çàäíèé ùèò ÿùèêà 843õ140õ16 1 øò.

11 Îïîðíàÿ ïëàíêà 274õ50õ16 1 øò.

12 Äíî ÿùèêà 837õ284õ3,2 1 øò.

13 Çàäíÿÿ ñòåíêà 878õ170õ3,2 1 øò.

14 Çàäíÿÿ ñòåíêà 878õ402õ3,2 1 øò.

Äåòàëè Ôóðíèòóðà è êðåïåæ

Ðàçìåðû ñåêöèè Ø õ Ã õ Â..........................................900 õ 350 õ 694 ìì

Ãàðàíòèéíûé ñðîê ýêñïëóàòàöèè ìåáåëè MD  ............24 ìåñÿöà

Ñðîê ñëóæáû âñåõ èçäåëèé MD    .................................10 ëåò

Ìàêñèìàëüíàÿ íàãðóçêà âûäâèæíîãî ÿùèêà........... 10 êã

Дата изготовления : ____________________________

Óâàæàåìûå ïîêóïàòåëè ! 
Ïðè ñîáëþäåíèè ïðàâèë óõîäà è ýêñïëóàòàöèè 
Âàøà ìåáåëü ïðîñëóæèò çíà÷èòåëüíî äîëüøå. 

ÑÏÀÑÈÁÎ ÇÀ ÏÎÊÓÏÊÓ !

Èíñòðóìåíò (â êîìïëåêò íå âõîäèò)

Ñáîðêó èçäåëèÿ ïðîèçâîäèòü íà ðîâíîì ïîëó, çàñòåëåííûì ìàòåðèàëîì, ïðåäîòâðàùàþùåì ïîð÷ó 
äåòàëåé, è ñîãëàñíî äàííîé èíñòðóêöèè.
Ïåðåä ñáîðêîé èçäåëèÿ íåîáõîäèìî âíèìàòåëüíî îçíàêîìèòüñÿ ñ èíòðóêöèåé, ïðîâåðèòü â 
ñîîòâåòñòâèè ñ íàñòîÿøåé èíñòðóêöèåé êîëè÷åñòâî äåòàëåé è ôóðíèòóðû, îïðåäåëèòü ïîëîæåíèå 
äåòàëåé â èçäåëèè ïî ñõåìå ñáîðêè.
Äåòàëè íåîáõîäèìî çàêëåïëÿòü ïðî÷íî, íå äîïóñêàÿ èõ êà÷åíèÿ. Ïðè ñáîðêå ñëåäóåò èçáåãàòü 
íåîñòîðîæíûõ óäàðîâ è èçëèøíèõ óñèëèé.
Íàñòîÿòåëüíî ðåêîìåíäóåì äîâåðèòü ñáîðêó èçäåëèÿ ïðîôåññèîíàëüíûì ñáîðùèêàì ìåáåëè.

ЕАЭС № RU Д-RU.РА01.В.81428

Ïðåäïðèÿòèå-èçãîòîâèòåëü: ÎÎÎ «Ìåòàëëäèçàéí»
Àäðåñ: ÐÎÑÑÈß, 603032, Íèæíèé Íîâãîðîä, óë. Ïàìèðñêàÿ,11 ïîìåùåíèå ÂÏÇ
Ïî÷òîâûé àäðåñ: ÐÎÑÑÈß, 603032, Íèæíèé Íîâãîðîä, óë. Ïàìèðñêàÿ,11
Òåë. (831) 220-58-00,  e-mail: info@metaldesign.ru

Ïîñòàâùèê: ÎÎÎ «Ìåòàëëäèçàéí»
Àäðåñ: ÐÎÑÑÈß, 603032, Íèæíèé Íîâãîðîä, óë. Ïàìèðñêàÿ,11 ïîìåùåíèå ÂÏÇ
Òåë. (831) 220-58-00,  e-mail: info@metaldesign.ru

www.flatform.ru  

www.metaldesign.ru
15

20
25

30

18320 Åâðîâèíò 7õ50 9 øò.

19297 Øêàíò ìåáåëüíûé 8õ30 12 øò.

17590 Ýêñöåíòðèê ÒÅ-01 15õ12,3 11 øò.

18478 Øòîê ýêñöåíòðèêà ÒÅ-01 7õ34 11 øò.

21878 Ãâîçäü 1,2õ25 10 øò.

23107
Íàïðàâëÿþùèå øàðèêîâîãî 
âûäâèæåíèÿ 250 ìì, H=35 ìì

1 øò.

21838
Ñàìîðåç îöèíêîâàííûé ïîòàé 
3õ16

8 øò.

22780 Ïåòëÿ âêëàäíàÿ 2 øò.

20023 Êëþ÷ øåñòèãðàííûé Z4 ìì 1 øò.

20701
Ñàìîðåç îöèíêîâàííûé ïîòàé 
4õ16

22 øò.

23335 Íàâåñ óíèâåðñàëüíûé áåëûé 1 øò.

23417 Ãàçîâûé ëèôò 2 øò.

23386 Äþáåëü óíèâåðñàëüíûé 6õ52 1 øò.

23382 Ñàìîðåç ñ ïðåññøàéáîé 3,2õ51 1 øò.

23046 Îïîðà 37õ37õ100 4 øò.

23536 Ðó÷êà 480 ìì 2 øò.

23350 Øàéáà êðóãëàÿ D=20 2 øò.

20822 Ñàìîðåç ñ ïðåññøàéáîé 8 øò.

23542 Ôèêñàòîð çàäíåé ñòåíêè 8 øò.

22866 Ñòîéêà ìîíòàæíàÿ 4 øò.

22786 Âèíò Ì4õ25 4 øò.

22626 Ïîëêîäåðæàòåëü 2 øò.

20145 Óãîëîê ìåáåëüíûé ñ ñàìîðåçîì 4 øò.

Çàãëóøêà ñàìîêëåÿùàÿñÿ 11 øò.



22609

5

- íîìåð ôóðíèòóðû

- íîìåð äåòàëè 

1
- îáîçíà÷åíèå ïîñëåäîâàòåëüíîñòè 
   äåéñòâèé

х11
18478

х3 

18478

х3
18478

х11
17590

х1

х2

17590

17590

х12
19297

х1
20023

х9
18320

х10

21878
23417 22626

x22

20701

1 ком.
23107

х8
21838

M3х16
M4х16

Äëÿ äåòàëè            âûïîëíèòü àíàëîãè÷íûå 
äåéñòâèÿ ñèììåòðè÷íî

1 ком.
23107

23107Ðàçîáðàòü íàïðàâëÿþùèå
âûäâèíóâ âíóòðåííþþ ïëàíêó è 
   íàæàâ íà ðû÷àã, ïîëó÷èâ ïðè 

     ýòîì äâå äåòàëè À è Â.

1

2

21838

х2

х4

21838

À

À
B

8

1

9

11

19297

х2

х1

х2 х2

23335

17590

23386 23382

х1 х1 х4

23046

х2

х11

23536

19297

х4

17590

х2
22780

х4

22786

M4x25

х2

23350

20822

х8

х8

23542

22866

х4

M4х16

M3х16

20145

х4



3 4

1

1

11

12

9

8

10

10

Ñáîðêà ÿùèêa

Ëèôò ãàçîâûé                ðàçîáðàòü íà 
ñîñòàâëÿþùèå

Äíî ÿùèêà         óñòàíîâèòü â ïàçû äåòàëåé

Ïåðåä êðåïëåíèåì äíà ÿùèêà íåîáõîäèìî 
èçìåðÿòü äèàãîíàëè. Äèàãîíàëè äîëæíû 

áûòü îäèíàêîâûìè

2187820145

21878

х10х4х5х1

1832023536

18320

12

Óñòàíîâèòü äíî ÿùèêà, çàêðåïèâ åãî ãâîçäÿìè                                                                           
Ãâîçäè íåîáõîäèìî ïðèáèâàòü ìîëîòêîì ñ øàãîì 70 ìì

х4

21838

M3х16

M3х16

18478

х4

Äëÿ äåòàëè           ñèììåòðè÷íî âûïîëíèòü 
àíàëîãè÷íûå äåéñòâèÿ.

3

17591

х2

18478

х2

4

19297

х4х4

17590

17590

х2

Ïåðåä óñòàíîâêîé ðó÷åê óáåäèòüñÿ â íàëè÷èè ñòîåê 
ìîíòàæíûõ            , ïðåäâàðèòåëüíî óñòàíîâëåííûõ â 
îòâåðñòèÿõ êðåïëåíèÿ ðó÷åê.

При креплении ручек необходимо 
контролировать усилие затяжки винтов 
во избежание повреждения стекла 
фасадов!!!

23417

23417

х2

B

C

- êðîíøòåéí B

- êðîíøòåéí C

- ëèôò ãàçîâûé À

M4х16

M4х16

Ñàìîðåçû M4õ16 âõîäÿò 
â êîìïëåêò ëèôòà

Ñòîéêà ìîíòàæíàÿ

х2

22786

22866

22866

M4x25

22786
M4x25

х2
19297

15
20

25
30

17590

х3

20145



6
18478

18478

х4

5

7

19297

19297

х4х1

23335

23335

17590

х8х1 х2
2070123536

20701

20701

20701

M4х16 M4х16
5

х4

х4

Íàâåñ óíèâåðñàëüíûé               ðàçîáðàòü íà ñîñòàâëÿþùèå

- íàâåñ óíèâåðñàëüíûé À - ìîíòàæíàÿ ïëàíêà íàâåñà B

- çàãëóøêà íàâåñà C

2

6

20701

M4х16

4х16

M4х16

17590

х4

При креплении ручек необходимо 
контролировать усилие затяжки винтов 
во избежание повреждения стекла 
фасадов!!!

Ïåðåä óñòàíîâêîé ðó÷åê óáåäèòüñÿ â íàëè÷èè ñòîåê 
ìîíòàæíûõ            , ïðåäâàðèòåëüíî óñòàíîâëåííûõ â 
îòâåðñòèÿõ êðåïëåíèÿ ðó÷åê.

Îòñîåäèíèòü îòâåòíûå A ïëàíêè ñ ïåòåëü B 

B

B

А

C

C

Ñòîéêà ìîíòàæíàÿ

Ñàìîðåçû M4õ16 âõîäÿò 
â êîìïëåêò ëèôòà

х2
22780

А

B

х2

22786

M4x25

22786

M4x25

22866

22866



7 х4
18320

Çàäíèå ñòåíêè             óñòàíîâèòü â ïàçû îòâåòíûõ 
äåòàëåé.

5

7

3

13

14
14

13

18320

17590

х8

х12
20701

M4х16

M4х16

20701

6
4

х4

23046



8 9

Ïåðåä êðåïëåíèåì çàäíåé ñòåíêè íåîáõîäèìî 
ïîìåðèòü äèàãîíàëè. Äèàãîíàëè äîëæíû áûòü 
ðàâíûìè.

Ñàìîðåçû                  íåîáõîäèìî êðåïèòü ñ øàãîì 
100 ìì

15
20

25
30

23386 23382

х1 х1

23382

2. Ïðîñâåðëèòü 2 îòâåðñòèÿ â ñòåíå äèàìåòðîì 6 ìì

1. Ðàçìåòèòü ÷åðåç îòâåðñòèÿ íàâåñîâ  
ìåñòîïîëîæåíèå íåîáõîäèìûõ îòâåðñòèé â ñòåíå

4. Âêðóòèòü ñàìîðåç             â äþáåëü ïðîïóñòèâ 
ñàìîðåç ÷åðåç øàéáû 

3. Óñòàíîâèòü äþáåëü              â ïðîñâåðëåííûå 
îòâåðñòèÿ

6. Óñòàíîâèòü íà ñàìîðåçû ìîíòàæíóþ ïëàíêó, 
çàòÿíóòü ñàìîðåç

5. Óñòàíîâèòü ñîáðàííîå èçäåëèå, ïðîïóñòèâ øëÿïêó 
ñàìîðåçîâ              ÷åðåç îòâåðñòèÿ â íàâåñå 

7. Óñòàíîâèòü çàãëóøêè íàâåñîâ.

23335

Äþáåëÿ              ïîäõîäÿò äëÿ êèðïè÷íûõ è áåòîííûõ ñòåí ñ 
òîëùèíîé íå ìåíåå 60 ìì.
Äëÿ äðóãèõ òèïîâ ñòåí íåîáõîäèìî ñàìîñòîÿòåëüíî äîêóïèòü 
íåîáõîäèìûé êðåïåæ â ñòðîèòåëüíîì ìàãàçèíå,  âçàâèñèìîñòè îò 
òèïà ñòåíû.

Îáÿçàòåëüíî ïðèêðåïèòü èçäåëèå ê ñòåíå!!!
Íåçàêðåïëåííîå èçäåëèå ìîæåò ïðè÷èíèòü âðåä 

çäîðîâüþ è æèçíè

23350

Забить дюбель отверстия в стене

23386

23335

23386

23382

23382

23335

23350

23382

Вкрутить саморез              пропустив через 2 шайбы

20822

20822

х8 х2

23350

23386

23350

х8

23542

23542



10

Ôèêñàöèÿ ïåòåëü óñòàíîâëåííûõ íà ôàñàäàõ ê 
îòâåòíûì ïëàíêàì óñòàíîâëåííûõ â êîðïóñå 
èçäåëèÿ

Óñòàíîâèòü ÿùèêè â íàïðàâëÿþùèå

Ïîñëå óñòàíîâêè äâåðè óñòàíîâèòü ãàçîâûå ëèôòû.

А

А

Óñòàíîâêà ÿùèêà è äâåðè

Регулировка петель

Регулировка по ширине

Регулировка по глубине

Регулировка по высоте

х2
22626


	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7

